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«Bce, 4TO BUAUM MBI, -
| _ BUIUMOCTH TOJIbLKO OJHA.
JlajieKo oT MOBEPXHOCTH MHUPA 10 AHA.
Ios1aram HecynieCTBEHHbIM
sSIBHOE B MUpe,
00 TaiHadA CYIIHOCTH Belen —
He BHIHA»
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«BpIcIIIee HA3HAYEHHE
MATEMATUKH ... COCTOUT B TOM,
YTOOBI HAXOAUTH CKPLITHIN
IOPAT0OK B Xa0Ce, KOTOPbIU HAC
OKpYyXKaeT»

Bunep H.




S KB = S‘IT + Sur+ STp+ STp










S=5-13 =65 cm?
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[TnzaHckun

Jleonapno Ilusa @MGO- mmmamanal
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(okoJ10 1170 — okoso 1250)— nepBbin
KPYIHBIM ~ MaT€MAaTHUK CPEAHEBEKOBOM
EBponbl. Hambonee wu3BecTeH 10A
MIPO3BUILIEM DudoOHAYYH; 0
MPOUCXOKACHUHU  ITOT0  MCEBIOHUMA
UMEIOTCS pasHeie Bepcuu. Fibonacci
npoucxoaut ot Gdpassl Figlio Buono
Nato Ci, d4Yro B IIEpeBOAEC C
UTAJIbSHCKOTO 03HAYAET «XOPOIIUM ChIH
POIUIICSY.

duboHayuyM Hanucan psja Marema-
TUYECKUX TPAKTATOB, HPEICTABIISIOIINX
coOon BBLIAIOIIEECS SIBIICHUE

 CPETHEBEKOBOU  3ananHo-
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c/iedoeamesibHOCMb

®uboHay4yu u nupamuobl

" Ilupamuaa  NOCTPOEHA  TaK,

yTo0BbI IUVIOIIAAb KAXKIOW U3 ee
rpaHeil ObLIa paBHA KBaapary
ee BbICOTHI. JlimHa  peOpa
nupamuabl B I'mze pasua 238,7
M, BbICOTA HUpPaAMHU/IbI
cocraBjaser 147,6 m. JleiaeHue
BbHICOTHI HAa  JJHUHY peoOpa
HPUBOAMT K  COOTHOIICHUIO

D=(,618.
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«MHOrO0 JIeT pasMbIIILIAJI S HA/T

"KU3HBIO 3¢MHOM.
HenoHsITHOTO HeT /ISl MeHsI TI0] JVHOIA.
MHe U3BECTHO, YTO MHE HUYEro He
U3BECTHO, -
Bor nmocjeanasa npasaa, OTKpPbITass MHOMW

Omap Xausam




